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Συλλογικός τόμος με θέμα «Εκκλησία και 
πανδημία του κορωνοϊού» από την Μητρόπολη 
Δημητριάδος
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Δημητριάδος και Αλμυρού

Κυκλοφορήθηκε ήδη από την «Εκδοτική Δημητριάδος» ο 
συλλογικός τόμος, υπό τον τίτλο «Εκκλησία και Πανδημία του 
κορωνοϊού», στον οποίο δημοσιεύονται οι εισηγήσεις των 
μηνιαίων συνάξεων της Ιεράς Μητρόπολης Δημητριάδος του 
ιεραποστολικού έτους 2021-2022.
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Στο εισαγωγικό του σημείωμα ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Δημητριάδος κ. 
Ιγνάτιος, επισημαίνει ότι «η πανδημία του κορωνοϊού αποτέλεσε για την 
παγκόσμια κοινότητα πρόκληση πρωτόγνωρη και εμπειρία οδυνηρή… Η Εκκλησία 
μας δεν ήταν δυνατόν να μείνει αμέτοχη στα προβλήματα που προκάλεσε η 
πανδημία και να περάσει αλώβητη από τις συμπληγάδες αυτής της παγκόσμιας 
δοκιμασίας. 

Επηρεάστηκαν όλα τα επίπεδα της εκκλησιαστικής ζωής. Κάθε δοκιμασία 
λειτουργεί πάντοτε με διττό τρόπο: Αφ’ ενός δοκιμάζει τα αποθέματα της 
αντοχής μας ως προσώπων και ως μελών της Εκκλησίας και αφετέρου, αυξάνει 
και εμπλουτίζει την εμπειρία μας, από την οποία θα δοθούν λύσεις σε ενδεχόμενες 
μελλοντικές παρόμοιες περιστάσεις.

Προς αυτήν ακριβώς την κατεύθυνση κινηθήκαμε ως τοπική Εκκλησία. 
Εντοπίσαμε, καταρχάς, τα επίπεδα της εκκλησιαστικής μας ζωής, που κυρίως 
δέχθηκαν τις επιπτώσεις της πανδημίας. Στη συνέχεια, ανατέθηκε σε επιλεγμένους 
κληρικούς η σύνταξη και ανάπτυξη εισηγήσεων, για την παρουσίαση των 
συμπερασμάτων και των προτάσεων ανά ομάδα. Έτσι, παρουσιάστηκαν οκτώ 
εισηγήσεις σε ισάριθμες μηνιαίες Ιερατικές συνάξεις, οι οποίες περιέχονται σ’ 
αυτόν τον τόμο».

Οι Κληρικοί, των οποίων οι εισηγήσεις δημοσιεύονται στον εν λόγω συλλογικό 
τόμο είναι: ο τότε Πρωτοσύγκελλος της Ιεράς Μητροπόλεως Δημητριάδος, νυν 
Μητροπολίτης Αιτωλίας & Ακαρνανίας κ. Δαμασκηνός, οι Αρχιμανδρίτες 
Σεβαστιανός Ζερβός, Αμφιλόχιος Μήλτος, Καλλίνικος Γεωργακόπουλος, οι 
Πρωτοπρεσβύτεροι Θεόδωρος Μπατάκας, Δημήτριος Κατούνης και Χρήστος 
Χαχαμίδης και ο Αρχιδιάκονος Ιωήλ Ποδαρόπουλος.

Στο επίμετρο δημοσιεύεται συνέντευξη του Σεβασμιωτάτου κ. Ιγνατίου στην 
εφημερίδα «Θεσσαλία» της 3ης/10/2021.

Ο Συλλογικός τόμος διατίθεται στο βιβλιοπωλείο της Ιεράς μας Μητροπόλεως 
«Λύχνος» (Κ. Καρτάλη 160, τηλ. 24210 32916).
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